Fiche de calcul n°7 006A

Exponentielle et Logarithme

Prérequis
Exponentielle, logarithme.

Dés le début de la 1ére année

Logarithmes
)
Calcul 7.1 (1]
Calculer les nombres suivants en fonction de In(2), In(3) et In(3).
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Calcul 7.2 (]
Calculer les nombres suivants en fonction de In(2), In(3) et In(5).
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Calcul 7.3 o0

Calculer les nombres suivants en fonction de In(2), In(3) et In(5).
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Exponentielles
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Calcul 7.4 (L]
Ecrire les nombres suivants le plus simplement possible.
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D) I(VE) e ©) M(eT2) i

c) ln(ué ) ___________________________ f) cln(S)—ln{2) _____________________
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Calcul 7.5 LU

Ecrire les nombres suivants le plus simplement possible.
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Etudes de fonctions
—__________________________________

Calcul 7.6 — Parité. o0
Etudier la parité des fonctions suivantes.
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Calcul 7.7 — Limites d’'une fonction. (1]
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Onnote f:o— —.

4) Determinegr 1a Bmiede Fon 00! e symane somomme smnssne semsimios /s s o 5o s wsssi s s

b) Déterminer la Hmite de f e —00. oot e e

Calcul 7.8 00
On note f: 2+ In(1 + ).

Calculer et simplifier les expressions suivantes pour tout @ € R pour lequel elles sont définies.
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Equations, inéquations
-

Calcul 7.9 [ L] ]

Résondre les équations et inéquations suivantes (d’inconnue ).
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Réponses mélangées
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